

AMANE CER

ÓRGANO DE LA SECCIÓN LITERARIA DE "CORO CLAVÉ"

REDACCION

«Coro Clavé», Canalejas, 22

SUSCRIPCION

Elche. un mes 0'50
Resto de España, trimestre. 2'00
Número suelto 10 céntimos

ADMINISTRACION

Calle del Salvador, núm. 22

 1927

Este es el que ha de regir nuestros destinos los 365 días que le corresponden por derecho natural.

El finalizado 1926, no quiso pasar inadvertido de entre los mortales, y para dejarnos recuerdo, antes de su muerte, nos obsequió con unas cuantas nevadas, que si no aquí, en otros sitios, ha dejado bastante para su recordación.

La juventud es el principio de todas las cosas, ella es todo, es el alma vigorosa de la vida. Por eso el 1927 se nos presenta rebosante de juventud y esplendorosos días, porque en él se han de consumir los mayores acontecimientos para nuestro querido Elche; como es, la completa solución del asunto de las aguas, problema alto difícil, pero como la juventud es la fuerza, nuestro joven alcalde sabrá vencer los obstáculos y salir airoso de tan magna empresa.

Al hablar de juventud, no podemos dejar de nombrar a nuestro querido portavoz AMANE CER, pues éste también disfruta de sus primeros años y deseoso de llegar a la cúspide de la gloria, pretende, en el 1927, dar a sus asiduos lec-

tores sus más literarias amedidades; para ello cuenta con prestigiosa colaboración, y con los buenos deseos de trabajar, de todos sus redactores.

LA REDACCION

Crónica semanal

Noche de Reyes

(Remembranzas)

—¡A dormir tranquilo, niño mío!— me dijo mi adorada madre con aquella su dulcísima voz que jamás olvidaré, siempre acariciante y siempre arrulladora, mientras sus labios y sus ojos me sonreían y sus manos inolvidables tenían para mis alborotados cabellos hechos rizos, una caricia suavísima e inconfundible.

Yo hubiera deseado permanecer unos instantes más en la calle resplandeciente con el reflejo de las hachas encendidas, que una caterva de zagalones, atolondrados y atrevidos, agitaban en la sombra de la noche a la par que con la profusa algarabía de sus gritos casi estentóreos, cantaban la bienvenida a los magníficos Reyes que todos los años llegan de sus lejanos países de maravilla y de ensueño, a obsequiar a los niños buenos que tienen la dicha de tener unos padres amantísimos que con ellos adoran.

Era preciso obedecer. Los Reyes gustan mucho de los niños respetuosos y obedientes. En cualquier otra ocasión me hubiese resistido a la obediencia y el mandato maternal me hubiera ocasionado lloros y pataleos; pero entonces... ¡que otro remedio me quedaba!

Y decididamente, resignadamente, me dirigí hacia mi habitación seguido de mi amorosa madre que me sonreía siempre con una sonrisa de inefable ternura.

Por entre los cristales semientornados del balcón, un rayo de luna, indiscretamente, deslizábase hasta besar con la plata de su luz la immaculada blancura de mi camita de niño. ¡Con qué emoción deposité en el balcón los zapatitos nuevos cuidadosamente empapelados! Pero... ¡tan grandes habían de ser los caballos de los Reyes! Se lo dije algo azorado a mi buena madre, turbado por la zozobra de que no pudieran alcanzar a la altura de un primer piso. Ella me tranquilizó. Los caballos de los tres Reyes Magos tenían la virtud de volar por el espacio como si realmente tuvieran alas; ¡no había que apurarme! Era un niño bueno y no me faltarian mis juguetes y golosinas. Y a la vez que me despojaba de mis ropas ayudado por la materna solicitud, la voz de mi madre, argentina y bella, desgranaba en mis oídos cual si acabara de romper el hilo de plata de un collar de perlas luminosas, la

AMANE CER

gama deliciosa de una música apacible y tranquila con la que me cantaba la esplendidez de esos Reyes Magos, llegados de Oriente, para adorar en Belén al Niño Dios.

—¡Que los Reyes te colmen de dones, hijito amado—me dijo mi madre al besarme por última vez en la frente para despedirse. Yo la rodeé el cuello con mis bracitos y la besé sonriente, esperanzado...

Fuera, soplaban el cierzo; un cierzo glacial que agitaba violentamente los verdes airones de las palmeras furiosas con tan brutal caricia. Todavía se escuchaba en la calle la algazara de los zagalones que corrían de acá para allá con sus hachas flamígeras, y, a pequeños intervalos, dejábase oír el bronco son de las *caracolas marinas*, cuyo bocinazo repercutía agradablemente en mis oídos como el eco preconizador de venturas sin cuento. Luego, poco a poco, el silencio se fué entronizándose hasta hacerse magestuoso. Yo, sin embargo, no podía conciliar el sueño; el murmullo de las palmas, el suspirar del cierzo, el chirriar indiscreto de una puerta al ser abierta; el golpetazo de una ventana mal cerrada violentamente abierta por el viento, el rumor de unos pasos que se perdían a lo largo de la desierta calle, ¡todo! todo me impresionaba, me estremecía.

Hasta me pareció escuchar el férreo ruido de los cascos de unas cabalgaduras ¿Serían?...

Medio incorporado en el lecho agucé el oído... mis ojos, avizores escudriñaron el balcón. ¡Nada! Los caballos se alejaron, aunque el corazón seguía laténdome aceleradamente.

Dormí y soñé: Soñé con los Reyes Magos. Les veía jinetes en sus respectivos caballos, guiados por la earella mágica, recorrer una interminable llanura inmensamente blanca de luna y de nieve...

Desperté sobresaltado. Alguien

fraginaba en el balcón. Con los ojos desmesuradamente abiertos por el estúpido, vi a mis buenos padres que me llenaban los zapatos de dulces ¡Oh, que descubrimiento!

¿Entonces los Reyes...? Mis amigos tenían razón cuando me aseguraban que era cosa de los papás. ¡Que desencanto! Hubiera deseado correr a su lado, pero me contuve y fingí estar dormido.

—¡Qué contento se pondrá el pequeño cuando despierte mañana!—decía mi cariñosa madre mientras cerraba el balcón sin hacer ruido.

—Es una ilusión muy infantil—murmuraba mi padre con un soplo de voz apenas perceptible.

Se acercaron a mi camita. Estuve tentado de recibirles con un fuerte abrazo. Mi madre quiso besarme.

—Mira que le puedes despertar oí que decía mi padre.

Se contentó con tocarme la frente con la punta de un dedo.

Luego les sentí alejarse despacito, despacito.

En mis labios floreció la picardía de una sonrisa.

A. Serrano Hernández

Arrendamiento

Se arrienda la hacienda de Alquilerías llamada de María Pepa, situada en el partido de Daimés, compuesta de trescientas tahullas de tierra con diferentes plantados y casa de labor.

Diríjanse las ofertas al Sr. Conde de Casa Rojas, calle de Ayala, núm. 60, Madrid.

Este periódico ha sido visado por la censura.

¡Ya pasan los reyes!

Madre, ya pasan los reyes sobre caballos alados de plata y oro adornados. ¡Qué bellos, que lindos son los juguetes que regalan a las niñas! Di, mamita, que yo estoy muy enfermita, que visiten mi balcón.

Y que quiero una muñeca de cabellera rizada... la de la bata encarnada; fíjate, madre, y verás...

esa rubia, tan graciosa, ¡son de seda sus dos lazos! ...no, la que lleva en los brazos el rey que viene detrás.

Diles que me curen pronto, no les digas, madre mía, lo que lloré el otro día por su culpa, al recordar, que en todo el tiempo que tengo nunca me trageron nada; pues ya no estoy enojada porque los veo llegar.

¡Ya llega el mago, ya llega! Por el balcón entreabierto escucho el dulce concierto de sus músicas... ¿lo ves?

Ya entra el rey a nuestro cuarto como un sol resplandeciente... ¡la muñeca, sonriente, ha colocado a mis piés!

¡Ay...! mamita, tengo frío; el rey del traje radiante, se ha convertido en gigante... no quiero verle, ¡qué horror!

Dile que se aleje, ¡madre! ¡pártalo de mi lado... mi camita ha levantado llenándome de terror.

Madre, ya pasan los reyes sobre caballos alados de ángeles acompañados... yo me voy de ellos en pos.

No me detengas... no llores... que me llevan a la gloria... guarda, siempre, en mi memoria, la muñeca... un beso... adiós...

A. Agulló Segarra

De sociedad

La despedida del 1926, ha sido pródiga en fiestas por parte de la buena sociedad.

En el Nuevo Club, se reunieron la mayoría de socios en fraternal banquete, espléndidamente servido por el acreditado Hotel «La Confianza».

En el Casino, el elemento joven, obsequió con un *lunch* a las niñas de la *cremme*.

Hubo música, baile, champagne y se comieron las clásicas uvas.

LUIS DE ESPARZA

Avis important

En vista de que son molts els que venen a formular queixes, y el tío Colau que es el encarregat de admitirles no sempre está, en el fi de que tot el mon siga atés, ham pensat en que tots els divéndres de sinc a sét de la espra, estiga ubértta esta *Ofisina Popular* ahon tendrá entrá tot el vehí de el poble o del camp, siga mascle o femella, a presentar les queixes que tinguen per convenient sempre que siga de interés cheneral del poble o camp.

Y pera donarli mes fasilitats a tots els que tinguen nesesitat de visitamos, considerém es nesesari posár un porter, pera donarli avis al tío Colau, que se reservará el dret de admisió, pues els que vinguén en tonteries que al poble no interese, no els deixarem pasar.

Com vullga que hui cualquier empleo per insignificant que siga cósta un ull de la cara y nosatros estem *balóns* com digüen els alcoyáns cuant no tenen una peseta, el porter será *baratet* pues gracias a Pepico Moreta y al *Fraille*, mos proporsionarán pera desempeñar eixe cárrec al sélebre *Pepín* que en un puret deixos que pa fumáse-lo tot se nesesita micha grossa de mistos, y alguna *palometa* se donará per ben pagát el seu servisi.

De consigüent que ya u sap tot el mon. Desde la semana que ve tots els divéndres de sinc a sét de la espra póen visitar esta *Ofisina Popular* a carrec del tío Colau y *Pepín*.

Vida social

Comunidad de Labradores

Preside la nueva Junta D. Francisco Serrano.

Coro Clavé

Ha sido reelegida la junta, en la que figura al frente, nuestro entrañable compañero de redacción Antonio Castaño Matéu.

Popular Coro Clavé

También ha sido reelegida la junta que preside Vicente Serrano Escribano.

El Porvenir

Los cargos que cesaban en esta Sociedad, han sido nuevamente elegidos. Ocupa la presidencia Francisco Sánchez.

Asociación de la Prensa

Ha sido elegida la siguiente junta: Presidente, Baldomero López; Vice-presidente, Francisco Espinosa; Secretario, Angel Valero; Tesorero, Francisco Serrano; Bibliotecario, Antonio Castaño; Vocales, Francisco Quesada, Francisco Aledo, Juan Barceló y Joaquin Lozano.

El Descáns dominical

No sé si está bé ni mal,
ni si ello es chust o no es chust;
a mi casi me te igual.
pero ¿a qui li dona gust
el Descáns Dominical?

Compradors y veneors
a tots els sene malair;
y respécte als llauraors
huelga dir y excuse el dir
que mos fa molt póc favor.

Perque de tota la vía
venim acostumbrats
a anar al poble eixe día
pera donalos eixia
als dinés arreplegats.

Dumenche al poble ¿a qué anem?
El comérs está tancat;

a la iglesia no sabém;
en la Plazuela... ni un gat
y ¿en mich del carrer qué fem?

¡Y crec que en tením pa ratol
Pues algú pagará el pato,
perque anirem en un bot
a cualquier poble inmediato
aón pugám comprar de tot.

Els veneors ambulánts,
del terreno y forasters,
mostraurán els mene'ters,
y als elcheros comerciants
que els enrollen en papers.

Aquell que entre la semana
no pót faltar a la llista
perque el destino el demana
se ha de fer contrabandista
a la fórsa ú a la gana.

Y... en fi, per últim diré
sinse pasió, en bóna fé,
que el Descáns dominical
pera el camp no es ningún be,
pera el poble es un gran mal.

TOMAS GARCIA

Año nuevo...

Voy a tratar de un asunto que con conocimiento de causa puede el Sr. Alcalde sustituir los puntos suspensivos del epigrafe.

Todos sabemos que en Elche tenemos un artista consumado, un gran músico, encariñado de las emociones y secretos del pentagrama y a pesar de todo, Ginés Vaello Esquitino tiene que estar encima de un caballete todo el dia cosiendo súelas para alpargatas, y asi de esa forma, tiene que cubrir las necesidades perentorias del hogar, y este señor por su clara inteligencia, por su carácter y por su modestia, puesta a prueba de continuo, es digno de mejor suerte.

Un hombre de las dotes de Vaello no debe estar olvidado por quien puede, sin perjuicio de nadie, remediar una injusticia reconocida y olvidada de todos, y us-

ted señor Alcalde, que posee un corazón bondadoso y un espíritu amplio de justicia, debe de arrancar del trabajo físico a este joven que tan bien dice a la cultura de su pueblo, proporcionándole una plaza de Escribiente en la Secretaría del Ayuntamiento, como premio a su aplicación y honradez, para que no vague sin norma ni rumbo cual piedra desprendida] de la cumbre de la inmensa montaña.

He dicho que tenemos un artista consumado, porque ahí está de relieve la labor que lleva realizada en el Orfeón de «Coro Clavé», que cada vez que ha actuado dentro o fuera de la localidad, ha sido un timbre de gloria para él y de honor para su pueblo querido; más, ahí está también su actuación en la Banda de Música Municipal para que la juzguen los profesionales o personas capacitadas sin pasión.

Señor Alcande: ¿Será este año de vida nueva para Ginés Vaello?

He de hacer constar por respeto a su pueblo entusiasta, lleno de legítimo orgullo, que comprende, practica y siente el arte, que he movido la pluma a impulsos de mi conciencia.

JESÚS RUIZ

Nueva Relojería

DE

LUIS GOMEZ

CANALEJAS, 48. ELCHE

Composturas garantizadas.

¿Qué nos reservará el año nuevo?

Hemos pasado el año 1926 de la era cristiana, y en verdad que se ha despedido de una manera fría, seguramente que sus días de Navidad quedarán grabados en la memoria de todos los que habitamos esta hermosa región, como cosa anormal de su habitual y cálido clima.

Cuando sentía el frío crudísimo, abrigándome y confortándome con las ropas que podía, me venían a la imaginación las pobres víctimas de la sociedad presente, las que careciendo de todo abrigo pululan por esas enormes urbes, muriéndose heladas a las puertas de los antros de corrupción, llamados de placer, donde en una comilona indigesta, una botella enervadora y excitante o en tabaco envenenador se derrocha lo que tan poco costó el ganar.

¡Cuanto frío! ¡que dura la Naturaleza! ¡que inexorable!... Ella no se fija en la inocencia de esas criaturas, paganas del mucho más horrible frío que reina en los corazones de los hombres; la Naturaleza es ciega en sus actos, los hace porque ese es su destino y no se apiada cuando hace mal; hay que inclinarse ante ella, pero llegará día en que el hombre no sea tan malo, tan hipócrita, que no sienta el dolor inmenso de esos desgraciados, pobres que mueren de hambre y frío mientras ellos henchidos el vientre, aletargados y adormecidos sus instintos humanitarios por el eran trabajo que les imponen a sus intestinos, hacen gala y honor de lo mucho que poseen, humillando con su fastuosidad a los que nacimos hijos del tan cacareado honrado trabajo y que maldito sea cuando sirve para que unos se atrofien por no hacer nada pensando siempre en llenar su inmensa panza, mientras los otros se degeneran, por tanto trabajar y no comer nunca lo que tienen gana.

Hemos pasado este año como pasamos otros: en lucha constante la humanidad entre sí; de un lado imperando el despotismo, del otro la esclavitud y por todas partes el vicio y el oprobio.

Entramos en 1926; ¿qué nos guardará de misterioso este año?, ¿será grande en los anales de la historia? No sabemos. Hasta que no haya pobres y ricos, hasta el

día que socialmente todos sean iguales, siempre esperarán unos más libertad, más riquezas, más honores, más Leyes que opriman a los sufridos. Ojalá seas tu 1927, año donde la libertad ascienda un escalón en la gran escalera que tenemos que subir para llegar a la cima donde no habrá criaturas que se hielen ni hombres desalmados que lo consientan.

JOAQUIN LOZANO

El festival de Reyes

Como ya anunciamos oportunamente, en la mañana del día de Reyes tuvo lugar el festival organizado por la Asociación de la Prensa local. Hubo reparto de juguetes a los niños pobres, en la glorieta, acto que fué amenizado por la Banda Municipal.

La fiesta resultó bastante bien y sobre todo los obsequiados se manifestaron muy regocijados con los juguetes que les regalaron.

Muy bien por la Comisión organizadora y nuestra más expresivas gracias a todas aquellas personas que contribuyeron con sus donativos a la celebración de dicho festival.

No olvidemos a las lindas Srtas. Paquita Serrano, Agripina Aronnis, Asunción Brotóns, Margarita López, Asunción Pascual y Manola Mógica, que fueron las encargadas de repartir los juguetes y sonrisas a los niños.

En el próximo número publicaremos el detalle de esta fiesta.

Los caminos vecinales

Este es un asunto de tanto interés que no debiéramos dejar de la mano hasta una vez convertido el proyecto en realidad.

¿Establecer una red de caminos vecinales?

¡Pequeña importancia daríamos a nuestra población!... La riqueza

A M A N E C E R

territorial y urbana aumentaría notablemente su valor. El comercio que actualmente tenemos bastante resentido por los contraefectos del dominial, resurgiría al momento: El tráfico sería enorme; se establecerían líneas de autobuses entre los partidos rurales; y cualquier casa de campo por lejos que estuviera se podría considerar enclavada en una calle de nuestra población.

Al establecer esta gran vía de comunicación en nuestro campo seríamos todos beneficiados en sumo grado; el enfermo del campo, la farmacia y el médico en el pueblo: la caballería y el carro del campesino y el automóvil del propietario.

Todos, todos en general seríamos beneficiados y no podíamos menos que exclamar: ¡benditos sean los caminos vecinales y cien veces benditos los hombres que contribuyeron a la realización de esta magna obra!

No cabe duda que nuestro pueblo sufriría con ello una transformación muy grande, muy digna de sus honrados y laboriosos hijos, quienes sabrían muy mucho reconocerlo.

Es muy cierto que para convertir un proyecto en realidad siempre se necesita que tras el proyecto se tenga a un hombre... y este hombre por las circunstancias favorables que actualmente le rodean, puede muy bien serlo nuestro compañero de prensa D. José Pascual Urbán, y a él nos dirigimos para que como munícipe y como diputado provincial, labore en este sentido, que si se toma con interés el asunto, estamos seguros que la red de caminos vecinales será pronto un hecho en nuestro término municipal.

Francisco Serrano Rodríguez.

KURSAAL

La reaparición en este aristocrático Coliseo, de la nunca bien ponderada artista del cuplé Juanita Saeta, ha sido un éxito verda-

dero y franco, tanto para la Empresa como para la eminente «Estrella» que a sus muchos éxitos obtenidos puede sumar el de su actuación en este teatro.

Juanita Saeta no desmerece; es como un astro que piensa eternizarse.

Su voz suena bien y su modo de decir y representar es inimitable.

LLORENTE

Anoche se estrenó con gran éxito *La última apuesta*; hoy domingo se estrenará una gran película cuyo título no conocemos todavía y para mañana lunes Rintin-tin Buen testigo, por el famoso perro policía.

Una desgracia en el Kursaal

Uno de los hijos de nuestro estimable amigo Severino Quiles y en una de las secciones cinematográficas de la tarde, tuvo la desgracia de caerse de la gradería del Kursaal, donde sufrió una herida gravísima, que le produjo la muerte al llegar a la Cruz Roja.

No sabemos cómo ocurrió esta fatal caída, pues conociendo la construcción de este coliseo, no nos explicamos como pudo ocurrir esta desgracia.

Aunque tenemos entendido que los dueños de este teatro, van a construir en el palco corrido un cable protector, para que nunca puedan repetirse casos como el que anotamos, no estaría de más que tanto los agentes de la empresa como los de la autoridad y muy especialmente en las funciones infantiles, velasen en los dos teatros por la seguridad de la infancia, evitando esas carreras y esas luchas, que tan funestos resultados pueden tener.

NOTICIAS

El día 27 del pasado Diciembre contrajeron matrimonio en la Párroquia de Santa María, la simpática señorita Asunción Mendiola Antón y nuestro amigo Antonio Hernández.

Interminable luna de miel.

Damos nuestro más sentido pésame al exteniente alcalde Jaime Martínez Torres, por el fallecimiento de su querido padre.

Para Huelva ha salido José Navarro y señora; para Valencia, Germán García Beltrán y para Caravaca, Ramón Lucerga.

Nuestro querido amigo y ex-compañero de redacción José Aldeguer, ha sido nombrado presidente del Ateneo Crevillentino.

Nosotros que conocemos bien a fondo la idiosincracia del Sr. Aldeguer sabemos que este cargo no lo habrá aceptado para honrarse, sino para honrarlo, de aquí que la labor durante su desempeño ha de ser fructífera y muy beneficiada para aquella Sociedad cultural de Crevillente.

Felicítamos al Sr. Aldeguer por este nombramiento y también a la Sociedad que tanto acierto tuvo en elegir un presidente digno de sus consocios.

Enviamos nuestro pésame al amigo Pepito Grau, por la muerte de su abuela.

Ha fallecido la Sra. Josefa Castaño, tía de nuestro presidente Antonio Castaño. Descanse en paz

La hijita de nuestro querido amigo el industrial José Sánchez Cuiabert, ha subido a los cielos. Reciba el amigo Pepe nuestro pésame.

Se encuentra entre nosotros Estanislao Bernad de Madrid.

Hoy en el Campo de Altavix, Partido de Campeonato;
Club Deportivo de Castellón
 y Elche F. C.

El día Reyes y para conmemorar su cumpleaños, celebró la Agrupación Socialista una velada literario musical que resultó un éxito.

La esposa de nuestro estimado amigo Juan Pascual Lafuente, ha dado a luz un hermoso niño: tanto la madre como el recién nacido disfrutaban de perfecta salud. Enhorabuena a tan venturosos padres.

Se encuentra enfermo de cuidado el reputado médico D. Manuel Pascual Urbán.

Hacemos votos por su pronto y total restablecimiento.

Imprenta de Marcial Torres
 Salvador, 22.— ELCHE



A M A Ñ E C E R

Venta de Bicycletas y accesorios de todas clases
Especialidad en las bicycletas marca «Terrot»

José Boix Ruiz

Gran taller de reparaciones
Canalejas, núm. 49 *ELCHE*

Venta de toda clase de Bicycletas al por mayor y menor
Especialidad en la marca **DILECTA**

Vicente Ruiz Canals

DESPACHO: Avenida de Primo de Rivera, 26

ALMACÉN: Canalejas, núm. 65

F. Doló

SASTRE

ELCHE

Guarnicionería **Serrano**

Capotas, fundas y tapi-
zados para automóviles

PLAZA MAYOR, 9

Ferretería y Droguería
Pinturas, Colores y artículos para pintores

Manuel Maciá Candela

(SUCESOR DE F. MACIÁ CANDELA)

Salvador, 32.—ELCHE

Agencia de Negocios "ESTEVE"

cesora de la Agencia Fenoll - Debidamente matriculada **Cuatro Esquinas-ELCHE**

DIRECTOR: ANDRÉS ESTEVE VALERO

Única que resuelve todos los asuntos con seguridad y discreción

Viuda de Juan Arronis

Artículos para Calzado

Eduardo Dato, 24

Gastrovanadina

DOCTOR COQUILLAT

Es el mejor remedio para la curación de todas las enfermedades del estó-
mago e intestinos. Con una sola caja de **Gastrovanadina** se han curado
millares de enfermos que desconfiaban del éxito por haber ensayado inútil-
mente todos los preparados similares. **Caja pequeña, 2 pesetas, y grande,**
3'50 pesetas. Frasco, 4 pesetas. DESCONFIAD DE IMITACIONES.

Molino harinero del "Chorro Llarç"

(Vulgarmente del Chocolate)

a cargo de **ANTONIO ESCLAPEZ**

Precios de la molienda

Trigo	a	2'50	ptas.	los 100 kilos
Cebada	»	2'00	»	»
Maiz	»	2'50	»	»
Salvado remldo.	2'25	»	»	»
Piñuelo y orujo	2'25	»	»	»

Hay 2 piedras francesas para mouturación del trigo y un molino mundial para los piensos

Serafín Sevilla Mora

SPORT CICLISTA

BICICLETAS DE ALQUILER

SAN ANTONIO, 23 (LLANO)

ELCHE

Ideal Room

Esmerado servicio en

Cafés y Licores

Hijos de J. Quiles

FÁBRICA DE PRODUCTOS CERÁMICOS

ALMACENES de

Maderas, Cementos, Gales, Azulejos de todas clases
y todo lo concerniente al ramo de construcción

Despacho: Puerta Morera, 6

Fábrica: Empalme carretera de Santapola y Alicante

Banco Internacional
de Industria y Comercio

Capital 30.000.000 de pesetas

CASA CENTRAL: MADRID,

Carrera de San Jerónimo, 43

Telegramas y Telefonemas

BANKINTER

mundo, Seguros de cambios. Transferencias de fondos entre las Sucursales, etc., etc. Apertura de cuentas corrientes a la vista y a plazos, abonando intereses según vencimiento.

Bonos a vencimiento fijo al 4 y medio y 5 por 100 de intereses :-; Caja de Ahorros 4 por 100 intereses

SUCURSALES: Aguilas, Alicante, Ayamonte, Cádiz, Caravaca, Cartagena, Cieza, Elche, Hellin, Hueva, Isla Cristina, Lorca, Melilla, Murcia, Orihuela, Puerto de Santa María, San Fernando, Sanlúcar de Barrameda, Sevilla, Totana y Yecla

Efectúa toda clase de operaciones de Banca y Bolsa

AGENCIA DE VIAJES

Cambio de monedas, Cartas de Crédito sobre todas las plazas del